RCEP生效两个月 我市16家企业受益

涉及原材料、五金制造等多个行业

本报讯(融媒记者 应柳依) 3月4日,记者从金华海关驻永康办事处获悉,自1月1日《区域全面经济伙伴关系协定》(RCEP)正式生效以来,1月至2月,我市共签发RCEP原产地证书91份,涉及企业16家,金额达1613万元,主要签证货物为保温杯、枕头、咖啡壶、锅、化工原料、反光膜、鼻贴等产品

我们一批货值 120 余万元的化工原料出口日本,以前需缴纳 5.6%的关税,现在能享受 零关税 待遇。目前,公司正在搬迁厂址、扩充产能,接下来将加大 RCEP 涉及国家的市场扩张力度。我市一化工企业负责人方先

生介绍。就在3月初,金华海关驻永康办事处向该公司普及RCEP政策红利。双方在仔细研讨享惠方案后得知,RCEP生效后,这批出口日本的化工原料当即可以减免6.4万元的关税,预计该公司每年可享受关税优惠100余万元。

正如这家化工企业,RCEP生效后,我市部分制造业同样享受了这份外贸政策红利。在前期摸排工作中,金华海关驻永康办事处得知我市一家保温杯企业今年1月至2月向日本的出口额达630万元,RCEP生效后,同样可为其节省关税成本近2万元。

同一原产国的同一货物在不同优

惠贸易协定项下所适用的税率和原产地规则也可能有所差别。各企业应针对自身情况,比较不同优惠贸易协定项下的降税水平及原产地规则,择优适用。金华海关驻永康办事处相关负责人给予相应建议。

目前,多数本地企业正处于 吃透相关贸易规则的阶段。出现这一情形 受诸多因素影响,主要原因或许是 RCEP的15个成员国中,除日本外,原先的14个国家都存在双边自贸协定,对大多数产品而言,原先自贸协定的关税优惠力度比现行 RCEP 关税优惠力度更大。因此,多数企业还是会继续选择原先的自贸协定办理优惠原产地证

书 ,而非选择新实施的 RCEP 原产地证书。

为了更好服务全市外贸企业,自RCEP生效以来,我市海关、商务等相关部门开展多场专题培训,专门向企业推荐RCEP政策。作为推进RCEP落地实施的重要部门,接下来,金华海关驻永康办事处也将通过新闻媒体、业务工作群等方式,进一步加大RCEP政策的宣传力度,让更多外贸企业对关税优惠政策方度,让更多外贸企业对关税优惠政策应知尽知,关税优惠应享尽享。同时,该办事处将根据海关数据,对政策普惠范围内企业,进行一对一享惠方案,指导,帮助企业做原材料供应链、开拓市场等谋划,进一步提升企业享惠空间。

投资百万元更新生产线 细分市场创建多品牌

硬汉:品质把控细到每一个零部件

永康市硬汉电器 科技有限公司成立于 2017年4月,是一家 集研发、制造、营销于 一体的专业锤镐制造 企业。

近年来,该公司 在国内拥有稳定市场 的基础上,还积极拓 展国外市场,致力成 为国内锤镐行业的品 牌先锋。



一把锤镐的 诞生

投资百万元只为2%的品质提升

优结构 增动能 提效益

在硬汉公司质检室,员工从一批刚到的原材料中,随机挑选了转子轴和齿轮,小心操作着维氏硬度计。当仪表显示两个小部件的硬度均在650个维氏硬度至750个维氏硬度之间时,这批原材料才被放心送往相应的车间。

这个在外人眼中 多此一举 的 动作,这里几乎每天都会上演。高质量零部件能让电动工具更稳定运作,我们称之为从源头把控产品品质。硬汉公司总经理陆金永说。去年年底,该公司投资上百万元用于2条生

产线与检验设备的更新,实现产品品质提升2%。

在陆金永及技术人员陪同下,记者见到了钢铁战士品牌系列锤镐的电机生产线。生产线上,电机主轴经过转子自动包纸、绕线、网线、削纸、塞槽插等步骤后,一个全能电锤的心脏赫然呈现眼前。

整条生产线与原来相比,最大的特点是自带智能检测功能,当不合格成品经过检测关口,就会响起警报声,这较之前的人工检测更为精准。另外,新生产线运行更有节奏,大大减少

了产品互相磕碰,外观质量更有保障。陆金永介绍。

据悉,2017年,硬汉公司自主研发 钢铁战士 品牌系列锤镐多达10余种型号。这些新品一经面市便获得国内外客户的高度认可和青睐,还获得了多项外观设计和实用新型专利。2019年,四川宜宾长宁发生6.0级地震,该系列锤镐凭借远超传统锤镐30%的效率,在救灾过程中 大展拳脚 还被央视新闻报道。

经过多年经营,钢铁战士 品牌系列锤镐拥有了稳定市场。哪怕在疫情影响下,年均销售同比仍增长了25%。

设置多个品牌满足不同市场需求

近年来,硬汉公司一直坚持走差异化和高效化路线。该公司投入大量人力、资金组建研发团队,现在中、高职称技术及管理人员占企业人数的30%,为产品更新换代、保持市场竞争优势保驾护航。

该公司要求研发团队在产品外形上,做到美观、轻巧、紧凑,有线条感;在产品研发阶段,精心琢磨每个零件,保证产品使用寿命、性能、效率赶超国际水平。

记者了解到,为了保证产品性能,该公司的每款电动工具组装成型后,

都要经过电机温升、模拟工况耐久、使用效率、电机负载耐久、台架综合测试、跌落测试等十余项专业测试项目。以台架综合测试为例,首先把要测试的机器固定在专用测试台架上,设置好参数值,再进行功能测试。测试产品的净工作时间必须达到公司制定的要求,符合标准方能出厂。经过一系列测试,锤镐才能不断完善改进,品质才会越做越好。陆金永说。

我们起步于内销,现国内市场主要在浙江、山东、广东等地,内销占比约七成。陆金永说,国内市场主要采

用经销商代理模式,以区域市场为导向,分 钢铁战士 决胜 领电 三大自主品牌,满足中高端市场需求。

目主品牌,满足中高端市场需求。 据悉,去年以来,借着国家构建国 内国际双循环相互促进发展新格局 的契机,该公司开始加快扩张外贸版 图,在现有合作的中东、越南、非洲等 国家和地区的基础上,加大对印度、中 亚五国、东欧等市场的开拓力度,并以 自主品牌为 敲门砖,进一步尝试打 开海外互联网销售渠道。

融媒记者 程明星

第12届门博会 网上申报热度高 _{截至目前有699家企业报名}

本报讯(融媒记者 应柳依 通讯员 何春艳) 3月1日8时开始 永康国际会展中心服务总台的工作人员就已忙着接听络绎不绝的咨询电话 不厌其烦地重复介绍着通过网上报名参加博览会的流程和后续需要准备的资料。

当天 随着第12届中国(永康)国际门业博览会展位网上申报正式启动,网上报名系统瞬间被来自省内外参展企业报送的资料 塞满,工作人员立即开始熟练地接收申报材料。报名系统开通不到1小时,就有206家企业进行网上申报。截至3月4日16时,已有来自河北、山东、上海、湖南、江西及浙江等各省(市)的699家企业申报本届门博会。其中,432家企业申报标准展位780个267家企业申报特装展位31332平方米。

江山欧派装饰工程有限公司今年第一次报名参会就申报1000平方米的展位。考虑到组委会对申报面积有要求,该企业最后在工作人员建议下申报了382平方米的展位,是本次申报参展面积最大的企业之一。申报大面积展位,是为了更好展示企业形象与实力。现在门业发展既充满机遇,又面临不少挑战,希望能以这次门博会为契机,为我们开辟更大市场。该公司展位负责人周女士说。

同样第一次报名参会的门企业主 吕小刚透露,自己在媒体上看到门博 会展位申报通知后,就开始积极准备 申报材料,此前听说首次申报要递交 各种材料会很麻烦,没想到今年申报 工作有了新变化,企业可以先申报再 建档。自己能第一时间顺利完成申报 事项,非常感谢会展公司工作人员的 贴心服务。

来自德国的境外企业玛琅泰克门控有限公司前期就咨询了解展会情况以及申报流程,3月1日就报名。该公司一方面是想通过这个平台展示企业形象,另一方面则是期待与永康乃至全国范围内的门锁企业加强合作,进一步提升品牌影响力。

连续几年组团参展的广东省中山市锁业协会也申报了本届门博会。该协会工作人员说, 去年不少会员取得了良好的参展效果, 今年企业参展积极性非常高, 已有多家企业在网上递交报名资料。